

河西“五一”前再添2000辆公共自行车

快报讯(通讯员 张文杰 吴建成 记者 孙兰兰)公共自行车不带锁,让一些市民觉得麻烦,中途要停车办点事很不方便。最近,关于河西公共自行车不带锁的话题在网上引起热议。对此,昨天河西公共自行车管理方回应:对市民提出中途办事不便的问题,将通过加密站点和自行车数量等措施来解决,“五一”前,将再增加51个站点、2000辆车。

南京河西新城建设发展有限公司有关人士介绍,设置公共自行车主要是为了解决市民最后一公里的问题,提供的是点对点的服务,因此目前投入使用的车辆不带锁。赞成“不带锁”的网友也认为:公共自行车如果带锁,会造成一些人“霸车”,骑着车去办事,不及时归还到指定地点,而其他想用的人却无车可用。但反对派则认为,因

为没有锁,有时候中途想上个厕所都不敢,太麻烦。

河西新城建设发展有限公司人士说,将通过后续的建设来解决,比如加密站点,合理配置自行车数量,缩短站点之间的距离,让老百姓借得方便还得方便。

现代快报记者了解到,河西地区今年元旦前首批公共自行车上路,一期在河西中部地区设置了20个站点,投放自行车500辆,截至目前已有4000多人办卡,并以日均50人办卡量递增,日均借还达2000人次。根据已建成投入使用的实际需求和实施效果,二期打算增加51个站点,投放2000辆自行车,到时候,站点增加两倍多,车的数量增加了4倍,基本可以覆盖中部人流密集地区。目前正在进行站点建设,预计今年“五一”前就可建成投入使用。



不少市民对河西公共自行车还比较陌生 本报资料图片

相关新闻

地铁1号线隔音屏 5月中旬建成

快报讯(记者 毛丽萍)春节后,有市民反映南京地铁1号线南延线隔音屏安装工程暂停了,想知道隔音屏还装不装了。昨天,现代快报记者从南京地铁运营公司获悉,隔音屏安装已经复工,预计5月中旬安装到位。

据介绍,为了减少地铁运营时对周围居民带来的噪音影响,自2012年11月1日始,南京地铁1号线南延线部分区段声屏障加装工程全面启动,但是春节前后,地铁工务中心现场配合人员对施工的三个区间所有已安装设备进行了全面检查,停工了一段时间,目前,隔音屏安装已经复工。按照施工计划,该项目施工区间全长2520米,分布在竹山路至天印大道,经贸学院至南京交院,南京交院至药科大学3个高架区间。地铁运营公司透露,他们计划5月中旬屏体将全部安装到位。

清明新闻

江宁增加清明公交运力

快报讯(通讯员 陈志发 记者 毛丽萍)清明节扫墓祭祖客流已形成规模,同时节日期间市民出行也有一定增加。为保障清明扫墓期间群众出行需要,江宁区交通运输局运管所将增加清明公交运力。

3月24日至4月7日清明扫墓期间,江宁公交企业将根据线路客流情况,采取现场调度的灵活形式,对涉及经过淳化街道青龙山,东山街道鲤鱼山,谷里街道稷山、岱

山、隐龙山,湖熟街道卧龙山、马子山回民公墓,禄口街道凤凰岭,秣陵街道石龙山,江宁街道太阳山,麒麟街道宝善寺等公墓的区内8路、淳清线、东周线、胜周线、金湖线、湖新线、安丹线、金丹线、江宁游1路、东谷线、金陆线、雨谷线、安铜线、东铜线、土湖线、铜曹线、铜洪线、东麒线等公交线路,增加调整运力,加密班次,确保满足市民出行。

软件大道和安德门地铁站将现大客流

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 田雪亭)随着清明扫墓高峰的到来,本周,地铁软件大道站和安德门站将再现大客流,地铁警方将增派巡逻疏导警力,并安排反扒便衣上车。

据地铁警方介绍,随着扫墓高峰的出现,本周,毗邻雨花功德园的地铁一号线南延线软件大道站,以及通过换乘公交车前往普觉寺、隐龙山、西天寺、岱山等公墓祭扫的一号线安德门站,将迎来扫墓大客流。由于扫墓的市民往返时间主要集中于上

午,加之扫墓客流与外出踏青客流发生碰撞叠加,容易出现瞬时大客流状况。

“上个周末,安德门站日客流量达到3万人次。”警方介绍说,随着扫墓客流逐步增加,进出公墓的道路将实行交通管制,预计本周及下周周末安德门站日客流量将突破4万人次。

为确保安全,地铁公安分局三山街站派出所增派了巡逻警力,及时疏导客流有序进出,同时,还配合乘警和便衣反扒力量,不给犯罪分子留下可乘之机。

雨花功德园推出“云祭扫”

快报讯(记者 项凤华)随着清明节日益临近,扫墓高峰也将汹涌来到,昨天南京市殡葬管理处预计,本周的双休日,扫墓大军将攀升到50万人,提醒市民错峰错峰,多种方式祭扫。现代快报记者昨天获悉,今年南京雨花功德园在全国首推“云祭扫”,只要有一部智能手机或是一部电脑,就可以随时上网,实时地看到亲友的祭拜情况。

雨花功德园负责人阮峰介绍,对于一些身处异地或者行动不便不能亲身前往祭扫的市民,功德园于2008年推出“网络视频祭扫”,在墓区布了光纤、电缆、摄像头等,家属在约好的时间里,通过电脑在网上看到先人墓碑前的情况。这项业务到现在还有,每年有几十笔订单,多是那些身在外地、国外的,收费不过百元。

目前整个陵园又实现了WIFI全覆盖,市民可以随时随地调阅“云”系统里面储存的视频资料,也可以建立自己的网络纪念馆,储存在“云”里。还可以进入墓地的现场视频,实时地看到视频中的祭拜情况。“与最近几年较为流行的网上视频祭扫相比,云祭扫能看到墓碑前真实的情况,画面更清晰,不再有停顿感。”



肉蛋价格持续下滑

快报讯(记者 张瑜)随着天气转暖,市场上农副产品价格也逐渐回落下行。根据江苏省物价局价格监测中心的数据,与3月中旬相比,近期鸡蛋、猪肉价格延续下滑趋势,蔬菜价格也以降为主,尤其是包菜、芹菜、萝卜的价格降幅明显。

昨天,南京市场上猪后腿肉12.5元/斤、精瘦肉14.5元/斤,鸡蛋的价格在每斤4.5元左右。肉蛋价格总体都持续下滑。

近期蔬菜价格也以降为主,如今南京

市场上白萝卜每斤1.2元,比此前下降1毛,芹菜每斤2元、洋葱每斤3元、青菜每斤1.2元。江苏省价格监测中心所监测的15种菜价9降1平5升。

随着天气转好,本地蔬菜供应量增加,菜价下降趋势还将继续。

另外,近期水产品价格涨跌互现。带鱼、草鱼平均价格为每斤13.22元、7.46元,价格稍微上涨,而鲢鱼、鲫鱼平均价格为5.88元、8.26元,比前期有所下降。

市民可就近办理失业保险金核定手续

快报讯(记者 项凤华)近日,南京市社会保险管理中心失业保险管理部下发通知,简化失业保险业务办理流程,即日起,南京市户籍人员失业保险金核定手续,可就近在区经办机构办理;市经办机构仅办理非本市户籍人员的失业保险金核定和失

业保险关系转移业务。

另外,办理终止、解除劳动合同备案业务时,用人单位填写的《南京市终止、解除劳动合同申请表》改为《终止、解除劳动合同备案申报花名册》,在2013年6月30日前原申请表可以继续使用。

南京困难家庭毕业生就业援助登记启动

快报讯(记者 项凤华)近日,记者从南京市毕业生就业指导服务中心获悉,2013届南京籍困难家庭毕业生就业援助登记工作开始了。凡符合条件的困难家庭毕业生在毕业当年向该中心提出登记申请,中心将根据毕业生的学历、专业等不同情况通过提供就业信息,开展见习实训、推荐就业岗位等多种形式的就业援助。

据介绍,申请登记对象为南京籍应届普通高校、中专校毕业生。如果用人单位接收南京籍困难家庭高校毕业生可享受岗位补贴、社会保险补贴等优惠政策;特困生符合见习申报条件的,可参加南京籍毕业生见习实训计划,个人每月申领792元见习补贴。

援助咨询电话:025-83151905

南理工明天“开门纳客”

快报讯(记者 金凤)今年9月21日,南理工将迎来60岁生日。原定于今天的校园开放日,因为一场春雨的到来,延迟到明天。

本周日开放日当天,广大家长和校友可以在南理工品赏二月兰、参观兵器博物馆和大学生科技成果展厅。南理工的兵器博物馆里珍藏了自第一次世界大战以来世界多个国家不同历史时期的各类现代兵器

装备。从土炮到“喀秋莎”的各类中外火炮,从毛瑟枪到我国自行研制的5.8毫米枪族等各类枪械,其中许多为我国自行研制的武器装备,不少枪支、火炮等现已成为国内及世界上的孤品或珍品。开放日当天9:00-17:00,市民可以现场登记,南理工将根据场地和人流,分批次引导市民入内参观。

江宁织造博物馆 暂定4月底正式开放

快报讯(记者 胡玉梅)春节前,南京江宁织造博物馆试营业,备受市民们的追捧。据介绍,江宁织造博物馆暂定4月底正式开放。正式开馆后,将走低票价路线,市民可以看到更多有趣的展览。

这两天,江宁织造博物馆的微博上贴出了“招募志愿者”的公告。据了解,这次招募28~65岁之间的博物馆志愿者,不仅仅是讲解员,还包括翻译、水电空调的维护人员等方面。

街头献血增加 “血荒”暂时缓解

快报讯(通讯员 冯家清 记者 刘峻)昨天,江苏省疾控中心一百余人进行了集体献血,连日来,随着街头献血的回暖 and 各大单位伸出援手,目前南京地区医疗单位血液供应紧张的局面有所缓解。

今年3月18日,现代快报报道了南京地区血液供应出现紧张的消息,南京有医院1天甚至停开手术17台。报道发出后,很多公众踊跃走上街头进行献血。昨天,江苏省血液中心主任孙俊说,目前街头献血每天能有80人左右,这已经比前一阶段增长四倍多。不过,目前局面只是有所缓解,还没有达到理想的状态。“正常每天需要150人献血,而且这两天南京的气温起伏不定,有时

还下雨,很容易影响到街头采血量。所以我们目前还在召集各个机关单位以及医院献血。”孙俊说,前一阶段,有的医院手术已经被迫停开十多台,这两天随着血液供应的缓解,这样的局面有所改观。但是省血液中心仍然不敢懈怠,因为临床用血的压力几乎每天都有。随着天气回暖,临床手术病人也在急剧增加。

孙俊说,除了要感谢热心的公众外,一些企事业单位也加入到了集体献血的行列中。比如江苏省疾控中心,已经是连续三年,都在血液最紧张的时刻,伸出援助之手。而接下来,还有一批机关单位以及医疗机构加入到献血行列中来。

先见者明,先进者利

南京玉桥商业广场综合楼 诚招项目合作伙伴

一、招商位置

南京玉桥商业广场综合楼。

二、场地条件

地下一层,地上五层,单层面积2000平方米。

三、招商项目

- 1.品牌火锅,精品快餐,特色餐饮
- 2.动漫游艺,量贩式KTV
- 3.经济型酒店,健身会所,足疗按摩

诚邀有意向和经营实力的各界人士前往南京市鼓楼区建宁路8号南京玉桥商业集团招商拓展部面谈。

招商热线:

025-85531776、

025-85530200

联系人:李先生 孙先生